
Сотрудники следственного управления посещают детей, находящихся в приемных семьях



Помощник следователя Мильковского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю Екатерина Аполосова совместно с главным специалистом-экспертом Управления образования администрации Мильковского муниципального района посетила 6 семей, в которые переданы 20 детей-сирот или детей, оставшихся без попечения родителей, дошкольного возраста, под различные формы возмездной опеки (включая приемные и патронатные семьи).

В ходе посещения семей обращено внимание на социально-бытовые условия, необходимые для проживания и развития (отдельное спальное место, место для занятий и уроков, одежда, игрушки). У законных представителей несовершеннолетних выяснялось, нуждаются ли они в оказании какой-либо помощи со стороны органов муниципальной власти, в частности материальной, социальной, медицинской, психологической и иной. У детей, находящихся в приемных семьях выяснялось, как складываются их отношения в семьях, нет ли жалоб, а также результаты успеваемости в школе. Кроме того, выяснялись вопросы соблюдения опекунами прав и законных интересов подопечных.

В ходе посещения, детей, находящихся в социально-опасном положении, выявлено не было.
Фактов совершения преступлений в отношении несовершеннолетних не установлено.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1213528>